
4.1一元一次方程

一、选择题：

1、下列方程中是一元二次方程的是                      （      ）
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2、若
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是关于
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的一元二次方程，则
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的取值
范围是  A. 
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 （      ）

3、若一元二次方程
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的一个根为-1，则        （      ）
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4、
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中二次项系数、一次项系数和常数项分别是

  A.1,-3,1    B.-1,-3,1  C.-3,3,-1    D.1,3,-1     （     ）                              

二、填空题：

5、方程
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的一般形式______________
6、方程
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 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf](
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化为一般形式是________________，其中二次项系数是__________,一次项系数__________,常数项__________.

7、已知关于
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的方程
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是一元二次方程，则
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n

________.

8、若关于
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的一元二次方程
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常数项为4，则一次项系数______________.

9、已知方程
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的一个根为4，则一次项系数为__________.

10、若方程kx2+x=3x2+1是一元二次方程,则k的取值范围是            .
11.已知关于x的方程x2－(2m－1)x－(2m－1)=0有一根为0,则m=      .

12.关于x的一元二次方程(a－1)x2+a2－1=0有一根为0,则a=               .

13、已知关于x的方程ax2+bx+c=0有一根为1,一根为－1,则a+b+c=      ，

a－b+c=      .

三、解答题

14、先把下列方程化为一元二次方程的一般形式，请指出二次项系数一次项系数、常数项
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15、某农场的粮食产量在两年内从3000吨增加到3630吨,求平均每年的增长率
12、剪出一张面积是240
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cm

的长方形彩纸，使它的长比宽多8
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，这张彩纸的长是多少？

17、在宽为20
[image: image33.wmf]m

,长为32m的矩形地面上，修筑同样宽的两条互相垂直的道路，余下部分作为绿地，要使绿地面积为540
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m

，道路的宽为多少？（列一元二次方程，不用求解）

[image: image35.emf]
18、小东认为，关于x的方程（m2+m-2）xm+1+3x=6不可能是一元二次方程，你认为小东的话有无道理？为什么？
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